

RÖVIDEN

Szemtanukat keresnek

Zalakaros (ag) – Szemtanúk jelentkezését várják a rendőrök. 2015. május 26-án 9 óra és 10.30 között Zalakaroson, a Szőlő utca 12. szám előtt tolatás közben nekijűtközött egy fehér színű kistehergépkocsi az út szélén parkoló Mercedes C200 Kompessor személyautónak. A kisteherautó vezetője adatai hátrahagyása nélkül elhajtott. Kéri, hogy aki látta az ütközést vagy arról információval rendelkezik, jelentkezzen a Nagykanizsai Rendőrkapitányságon személyesen, vagy telefonon a következő számok valamelyikén: 06-93/312-190, 107, 112.

Mentőállomás alapkövetéle

Zalalövő (gyf) – Kedden 13 órakor kerül sor a zalalövői mentőállomás ünnepélyes alapkövetéle. A programot követően – várhatóan fél kettőtől – a Salla Művelődési Központban lakossági fórumot tartanak, melynek keretében az év végén átadásra kerülő mentőállomással és a szolgáltatással kapcsolatos kérdéseiket tehetik fel az érdeklődők.

további képek, információk



V. Németh Zsolt (balról) bóralmát, Pácsonyi Imre hosszú szilvafát ültetett a szobati találkozók alkalmából a szilvágyi tündérbertbe. Az államtitkárnak Péntek Katalin polgármester segített

FOTÓ: GYURICZA FERENC

Díj az ötletgazdának

TÜNDÉRKERT Megőrzik a térségre jellemző gyümölcsfajtaikat

(Folytatás az 1. oldalról)
Már a negyedik volt a szobati találkozó, melyen öt ország mintegy 110 településének képviselői vettek részt. A házigazda község polgármestere, **Péntek Katalin** kiemelte: a tündérbert mozgalom egyaránt szolgálja a térségre jellemző gyümölcsfák, s a hagyományos népi kultúra megőrzését. A község melletti Nagyhegyen így nemcsak egy 75 gyümölcsfából álló kert alakították ki, hanem egy pinceszékházat is, továbbá szőlőt művel az önkormányzat. A tündérbert mozgalom a kezdetektől támogató V. Németh Zsolt államtitkárral többek között arról beszélt, hogy bár a

gyümölcsészeti génebankok az adottságok és lehetőségek függvényében a legváltozatosabb helyeken találhatók, ám a legjobb az, ha az eredeti területen vagy annak közvetlen közelében jönnek létre. A szilvágyi erre is kiváló példa. Az államtitkárnak méltatta a természetes gyümölcsészet előnyeit, úgy fogalmazott: az nem csak a biodiverzitást szolgálja, de alternatívát is kínál a szupermarketek silány, egyhangú, kínálatával szemben. A kormányzatnak szándékában áll ezt a termelési kultúrát támogatni. **Pácsonyi Imre**, a Zala megyei közgyűlés alelnöke szintén támogatási lehetőségekről

beszélt, mint mondotta, a megyei területi operatív program egyik kiemelt feladata segíteni a közösségmegtartó, valamint értékteremtő tevékenységeket. A találkozón bejelentették, hogy a tündérbert mozgalom

Szilvágyon 75 fából álló kert hoztak létre

ötletgazdája és elindítója, Kovács Gyula pórszobati erdősz júniusban Magyar Örökség-díj kitüntetésben részesül.

Javítani a zalai borok megítélésén

Zalaegerszeg (ag) – Fél százánál több mintát neveztek be a termelők az első zalai nagy borversenyre, amelynek zsűrije a Széchenyi téri díszteremben látott munkához vasárnap délelőtt.

A borversenyek sorából az előírásaival is kiemelkedett a rendezvény, hiszen csak a magasabb elvárásoknak is megfelelő, forgalomba hozatali engedéllyel rendelkező tételekkel lehetett nevezni.

– A célunk, hogy a megyében gazdálkodó borászok olyan tétel méreessenek meg, amelyek méltóan képviselik Zala megyét és javítanak a most még nem túl

szakemberekből, szakújságírókból álló, kétszer négyfős zsűri elé 14 borászat összesen 51 tétel került, olyan borok, amelyek jelenleg is megvásárolhatók.

– Az értékelés eredményét közzé tesszük, ezzel is szeretnénk a szakma figyelmét felhívni a zalai borokra és összeállítani a portfóliójukat, hiszen a kínálatban megtalálható a fehér- és vörösborok teljes spektruma, a száraztól a desszertig – mondta.

A megye bora címet az értékelésben a legjobb eredményt elért tétel, a csörnyeföldi Bussay Pincészet 2013-as évjáratú Esküvéje kapta. Az Egerszeg Fesztivál bora címet érdemelte ki a verseny második helyezettje, a mi-



Munkában a zsűri, ketten a tagok közül: Pál János és Riedl Annamária

FOTÓ: KATONA TIBOR

kedvező megítélésén – fogalmazott **Pál János**, a rendező Zalai Borturisztikai Klaszter vezetője. Mint elmondta, a hegyközségi versenyek eredményei alapján a legjobban szereplő borokat delegálták a versenyre. A borászati

hálói Vig-pince vörösborra, egy 2011-es évjáratú cuvée. Az eredményhirdetéskor bemutatott Bussay-émlékgyűrűt, a vándordíjat évről évre majd a személy kapja, aki a legtöbbet tesz Zala megye borászatáért.

A Czobor-hagyatékért Inspiráló környezet, alkotó légkör

Zalaegerszeg (ag) – Már nem sok kell, hogy a terv megvalósuljon, és a Göcseji Múzeum megvehesse a Czobor-hagyatékot.

Erről is beszélt vasárnap este **Kaján Imre**, a múzeum igazgatója a városi hangversenyteremben rendezett jótékonysági koncert előtt. Neves egerszegi művészek és csoportok vállalták, hogy tiszteletdíj nélkül lépnek fel a szintén térítés nélkül rendelkezésre bocsátott teremben, hogy a bevétellel hozzájáruljanak a hagyaték megvásárlásához.

A Jánka-hegyen húzta meg magát, 1957-ben hunyt el. Az egykori polgármester hagyatékának egy részét a Göcseji Múzeum 2003-ban felvásárolta, főként kisebb bútorok, dokumentumok, levelezések, számos fotóalbum került a birtokába. A most megvásárolni szánt tárgye gyűjtés a nagypolgárság két világháború közötti életébe kínál bepillantást. A fő darab az ebédlőgarnitúra, minden kiegészítőjével. A hagyaték 1,65 millió forint, és további 1 millió forintba kerülne a speciális restaurálás. A tervek sze-

Kendlimajor (pa) – Tegnap este hivatalosan is megnyitotta kapuit a 23. Ludvig Nemzetközi Művésztelep, ahová idén is számos alkotó érkezett a világ minden szegletéből.

A megnyitón **Tóth Lúcia**, Kiszécsé polgármestere köszöntötte az egybegyűlteket. Mint mondta: a művésztelep gondolata 1999-ben fogalmazódott meg. Kiszécsé-Kendlimajor vonatkozásában olyan autentikus helyszínt talált az ötletgazdáknak, mely adottságaival, vonzerejével, szépségével és vendégszerető embeivel karaktert adott a mű-



Néhányan az ideai művésztelep csapatából. Kuss Indarto Indonéziából (balról), Paca Ariza Spanyolországból, Mahmoud Ashkani Kuwaitből, Ludvig Zoltán pedig Kanizsáról érkezett

FOTÓ: GERGELY SZILÁRD

vésztelepnek. Hiszen ez az inspiratív környezet kitűnő lehetőséget biztosít az autonóm alkotói munkára, barátságok

elmélyítésére és szakmai beszélgetésekre is. A mostani, 23. alkotótáborba 12 ország 33 művésze



Ifj. Horváth Károly népzeneész is fellépett a rendezvényen

FOTÓ: KATONA TIBOR

lášhoz. A somogyi Pusztakovár-rint a relikviákat elsőként júni-

Az Aranypáva Nagydíjért léptek színpadra

Alsópáhok (szj) – Országos népzenei minősítő versenyt rendeztek szombaton Alsópáhokon. Az Aranypáva Nagydíjas Versenyen csak Aranypáva-díjas szolísták és együttesek vehettek részt. A házigazda helyi Bodzavirág Népdalkör vezetője, **Füle Jánosné**



FOTÓ: TÁNYÉROS JÓZSEF